





1. 3anmm|/|Te yucnzs TeHMHADUATD ThICAY

130200 13000200
1030200 13200




A Hanante pasHOCTb YnNCEr 1224 n




B Hangnte nponssegeHNe YUCern 906 7

273612




4.[1aHO BbIpa)XeHue:
Kakoe gencTBue BbINOSTHAETCA TPETbUM?

VYMHOJMCERUE CJlOdHCeHUe

OCJICHUE




5.PewnTe ypaBHEHHKE:

&7+x=174.




6.PelunTe ypaBHeHMe: 68:

X=17.




Hangute nnowanb npaMmoyrosibH1Ka, ecrniv ero

~AaeronnmHa 19 cm.

234




a 7 yacoB aBTOMObOUNb npoexarn 385 kM. Kakon nyTb OH
2T 33 11 YacoB, OBUrasaCb C TOW XXe CKOPOCTbIO?




9. CKonbKo MUHYT B 13 yacax 15
MUHVTAX?

234




10.Ha ckonbkKo npoun3seneHune vymcen 203 n

IHIA L1IA~TIIAFA LIHA~AAMR ACNDA 14 OO

]

HA HA Ha Ha

234 18011 1000 jacn




uLMTE Yucno ABSCT!A BOGeMS ThiCAY ABaaUaTh

20800027
208027 208270




A Hananute cymmy Ymcern 1776 7

131424




. Hanante yactHoe 4ucen 3857 U




4.[1aHO BbIpa)XeHue:
Kakoe gencTBue BbINOSTHAETCHA BTOPbIM?

VYMHOJMCERUE CJlOdHCeHUe

OCJICHUE




5.PewnTe ypaBHEHHKE:
X-63=189




6.PewnTte
ypaBHEHME:




Hangute nepuMeTp npamMoyrosibH1Ka, ecriv ero

~aerollimnmHa 13 cm.

2 3 |4




MOTOLIMKITUCT exan 8 YacoB CO CKOPOCTb 56km/4. C Kakou
bl0 OH [OJTKEH €xaTb ,4TOObl Ha TO XK€ pacCTosiHUE
RITOCb 7 YacoB?




9. CKonbko CeKyHO B 27 MUHYyTax 34
eKkvHaoax-?

]




10.Bo ckornbKo pa3 cymma 4uncen 13471 m

203

pasa




nte yucno ABdAUdTb OBE€ TbhbICAYUA

202300 720300
22000300




A Hanante pasHOCTb YnNCEr 1356 n




B Hangnte nponssegeHNe YUCern 625 7




4.[1aHO BbIpa)XeHue:
Kakoe aencrBue BbINOSTHAETCA NOCNeaAHUM?

VYMHOJMCERUE CJlOdHCeHUe

OCJICHUE




5.PewnTe ypaBHEHHKE:

V+68=204.




6.PelunTe ypaBHeHue: 72:
X=24




Hangute nnowanb npaMmoyrosibH1Ka, ecrniv ero

L Aero nnmHAa 14

]




a 8 4yacoB ynuTka npononsna 296MMm. Kakon nyTb OHa
laeT 3a cnegylouwme 5 4yacoB, OBUrasdCb C TOU Xe

185mm  Opyeou 293 um

omeem 445 mm




9. CKONbKoO MMHYT B 18 yacax 38
MUHVTAX?

]




10.Ha ckonbkKo npoun3seneHune Ynucern 46 u

IHIA LIANnTIIAFA LIHAAAMR D1 7£0 14 209D

]

Hd Hd HA Ha

4822 6494 3587 13019




QUINTE YNCTIO T:A1->dZC50 21bIPE TbICAYU LUECTBCOT

546020 546200
54000620 54620




A Hanante cymmy 4Ymcen 1274 U




. Hanante yactHoe 4ucen 1682 U




4.J[1aHO BbIpaXeHue:
Kakoe gencTBue BbINOSTHAETCA TPETbUM?

VYMHOJMCERUE CJlOdHCeHUe

OCJICHUE




5.PewnTe ypaBHEHHKE:
X-21=147




6.PewnTte
ypaBHEHME:




Hangute nepuMeTp npamMoyrosibH1Ka, ecriv ero

~aAaero nnuuHA 15 m.




aTtep nnbln 8 4YacoB CO CKOpPOCTb 60KM/4. C Kakom
bl0 OH AOJIMKEH NSibITh, YTOObLI 3aTpPaTUTb Ha TOT Xe




9. CKONbKO CeKyHO B 34 MUHYyTax 15
eKkvHaoax?

]




10.Bo ckonbko pa3 pa3HOCTb Yuncen 82797 u

1AanAarn C7 14 10090

1)<

8
321

pas
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